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Наша робота в Україні спрямована на підвищення прозорості, покращення ефективності витрат і зміцнення ланцюга 
поставок фармацевтичних препаратів, що у підсумку сприятиме кращому доступу та користуванню лікарськими засобами та 
медичними товарами від туберкульозу, ВІЛ та СНІДу, COVID-19 та неінфекційних захворювань. Ми підтримуємо Уряд України 
в його постійних зусиллях щодо реформування системи охорони здоров’я під час війни.

SAFEMED НАДАЄ ДОПОМОГУ У РОЗПОДІЛІ ВАКЦИН ПРОТИ КПК
В МЕЖАХ ЗАГАЛЬНОНАЦІОНАЛЬНОЇ КАМПАНІЇ З ВАКЦИНАЦІЇ

Проєкт USAID SAFEMed посприяв швидкому розподілу 334 690 доз вакцин проти кору, паротиту та краснухи (КПК) з 
національного на регіональний рівень в межах підтримки загальнонаціональної "підхоплюючої" кампанії з вакцинації проти КПК, яка 
розпочалася 17 липня. Вакцини було доставлено у 24 регіони з метою забезпечення достатньої кількості запасів на момент 
початку кампанії. Вакцини в основному було спрямовано на обласні центри контролю та профілактики хвороб (обласні ЦКПХ), 
оскільки на ці установи нещодавно була передана функція управління регіональною програмою імунізації. 

Міністерством охорони здоров’я України (МОЗ) було проведено декілька заходів з регіонами з метою представлення плану 
впровадження та комунікаційних засад кампанії. Проєкт SAFEMed надав допомогу стосовно організації зберігання та перевезення 
вакцин до регіонального рівня та загального скерування роботи регіональних координаторів із логістичного забезпечення. Метою 
комплексної "підхоплюючої" кампанії є забезпечення захисту дітей, які залишилися неохопленими вакцинацією через війну, 
зовнішню та внутрішню міграцію або через обмежений доступ до пунктів вакцинації через постійні обстріли чи руйнування. 
Відповідно до рекомендацій МОЗ обласні ЦКПХ також розпочали власні комунікаційні кампанії на регіональному рівні. 
Проведення цих кампаній сприятиме досягненню встановленою МОЗ цілі щодо охоплення вакцинацією більш ніж 260 тис. дітей.

SAFEMed також надав підтримку щодо організації зберігання більш ніж 300 тис. доз вакцин проти КПК на національному рівні. Ці 
вакцини слугуватимуть резервним запасом, що буде використовуватися для подальшого розподілу за запитами регіонів та 
дозволить мінімізувати можливість перерозподілу між регіонами. З метою подальшого зменшення логістичних витрат та 
підвищення ефективності роботи обласних ЦКПХ SAFEMed об’єднав доставку вакцин від КПК із іншими вакцинами для планових 
профілактичних щеплень та вакцинами від COVID-19. Серед цих вакцин можна відмітити пероральну вакцину проти поліомієліту 
(262 400 доз), інактивовану поліомієлітну вакцину (156 960 доз), комбіновану тривалентну вакцину, що містить анатоксин дифтерії, 
анатоксин правця та цільноклітинний компонент збудника кашлюка (АКДП) (120 000 доз), а також вакцини Janssen (800 доз) та 
Pfizer (25 930 доз).

МОЗ ТА ПРЕДСТАВНИКИ ФАРМАЦЕВТИЧНОГО РИНКУ УКЛАЛИ 
МЕМОРАНДУМ ЩОДО ВПРОВАДЖЕННЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ СИСТЕМИ 
ВЕРИФІКАЦІЇ ЛІКАРСЬКИХ ЗАСОБІВ

3 липня МОЗ за підтримки проєкту SAFEMed провело церемонію підписання 
Меморандуму про співпрацю, що стало новим кроком у напрямку створення 
національної організації та системи верифікації лікарських засобів в Україні. 
Меморандум було підписано Міністерством та представниками одинадцяти 
суб’єктів фармацевтичного ринку; документ є договором між всіма сторонами 
щодо співпраці стосовно впровадження положень статті 57 Закону України 
«Про лікарські засоби» від 28 липня 2022 р. № 2469-Х з метою боротьби із 
фальсифікацією лікарських засобів. Підписання цього Меморандуму дозволяє 
МОЗ та партнерам розпочати роботи над створенням комплексної 
національної системи верифікації та серіалізації лікарських засобів, а також 
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Цей інформаційний бюлетень підготовлено завдяки підтримці американського народу через Агентство міжнародного розвитку Сполучених Штатів Америки (USAID) за умови угоди номер AID-121-C-17-00004. 
Організація «Management Sciences for Health» несе повну відповідальність за зміст цього бюлетеня. Викладений зміст не обов'язково відображає позицію USAID або Уряду Сполучених Штатів.

ПРЕДСТАВНИКИ MSH ЗАВІТАЛИ ДО КИЄВА

МОЗ ЗА ТЕХНІЧНОЇ ПІДТРИМКИ SAFEMED ПРОВЕЛИ 
НАЦІОНАЛЬНИЙ ФОРУМ З ОМТ

У період з 24 по 29 червня делегація у складі доктора Дена Шварца, 
віце-президента міжнародної неприбуткової організації Management 
Sciences for Health (MSH) з питань інновацій глобальних медичних систем 
(GHSI), Рене Бергера, технічного директора MSH з питань зміцнення 
медичних систем, та Ребекки Коулер, директорки проєкту SAFEMed, 
відвідала українську столицю вперше з повномасштабного вторгнення Росії. 
Протягом тижня делегація разом із Сергієм Страшуком, заступником 
директорки проєкту SAFEMed, провела низку зустрічей із ключовими 
партнерами з державних та міжнародних організацій. Віктор Ляшко, Міністр 
охорони здоров’я України, та Сюзан Кутор, заступниця директора місії 
USAID в Україні, зустрілися із делегацією від MSH для обговорення 
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пріоритетів Уряду України на наступний рік, оскільки країна готується до закінчення війни, відбудови та, зрештою, інтеграції із 
Європейським союзом. 
Делегація від MSH провела зустрічі із декількома заступниками Міністра охорони здоров’я, які відповідають за різні аспекти 
зміцнення фармацевтичної галузі та ланцюгів постачання в країні, а також із керівниками ключових установ у сфері охорони 
здоров’я, що співпрацюють із проєктом. Серед них – Національна служба здоров’я України (НСЗУ), ДП «Медичні закупівлі 
України» (МЗУ), Центр громадського здоров’я (ЦГЗ), та Державний експертний центр (ДЕЦ). 
 
Делегація також поспілкувалися з усіма працівниками  SAFEMed які знаходилися у Києві, щодо поточних реалій успішного 
впровадження проєкту міжнародної технічної допомоги в умовах активної війни.

За результатами проведення Форуму було зроблено декілька висновків. По-перше, Дорожня карта з ОМТ, яку було 
розроблено за підтримки проєкту SAFEMed, є важливим інструментом для інституціоналізації ОМТ та подальшого 
впровадження. Учасники висловили рекомендації оновити Дорожню карту із тим, щоби вона відображала намір МОЗ 
швидко здійснити створення незалежної агенції. По-друге, залишаються певні занепокоєння щодо переходу від 
поточної структури та джерел фінансування агенції, хоча МОЗ усіляко підтримує її створення і саме до цього закликає 
нещодавно опублікований звіт Антимонопольного комітету України. Враховуючи такий зворотній зв’язок, необхідно 
провести подальші обговорення щодо вдосконалення процесу прийняття рішень. Серед прогалин, виявлених у 
наявному процесі, можна відмітити необхідність у чітких критеріях щодо роботи Експертного комітету з ОМТ, 
членства та функціональних обов’язків членів комітету, а також узгодження декількох процесів щодо прийняття рішень 
стосовно ОМТ, Нацпереліку, переліків та використання договорів керованого доступу (ДКД). Також слід зазначити, що 
впровадження та використання ДКД в Україні є перспективним, але вимагає покращення відбору лікарських засобів для 
ДКД та моніторингу впливу договорів.

https://www.youtube.com/watch?v=UBnxSAiYPS4
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створенням національної організації, яка буде керувати системою та відповідною ІТ-системою.
В якості ключового наступного кроку відповідальні сторони звернуться до проєкту SAFEMed за правовою 
підтримкою для доопрацювання та прийняття постанови Кабінету міністрів України. Документ буде регламентувати 
питання верифікації лікарських засобів із 2D-кодуванням. За постійної участі МОЗ лідери галузі очолять процеси 
створення Національної організації з верифікації лікарських засобів, підготовки відповідних ІТ-рішень та комунікації із 
Європейською комісією щодо приєднання до Єврохабу, основним призначенням якого є функціонування у якості 
основного місця зберігання основних даних, а також у якості шлюзу для передачі даних виробників до національних 
Blueprint-систем.


